

Testiramo delovanje Polarixa za ženske in Polarixa za moške

Rešitev brez noža in kemije

V začetku februarja smo na razne konce Slovenije razposlali devetdeset testnih Polarixov za moške, konec februarja pa sedemindeset testnih Polarixov za ženske. Prve izkušnje ste že lahko prebrali v aprilskih in majskih Misterijih. Tokrat objavljamo nov sveženj. Pri Polarixu za ženske in Polarixu za moške gre za poudarjeno delovanje na težave, ki najpogosteje pestijo območje spolnih, razmnoževalnih organov. Ker so ti življenjskega pomena, njihovo (ne)ubrano delovanje vpliva na celotno telesno in duševno zdravje ženske in moškega.

Vili Poznik, slovenski izumitelj in poznavalec informacijskih učinkov, je uresničil zamisel, da bi moški ponoči manjkrat vstajali in da bi ženske »tam« manj bolelo, in bi nas k temu pripeljala informacija. Da je to mogoče, dokazuje ruski akademik Grigori Grabovoj, ki je posredoval številčne nize za več kot tisoč bolezni in težav. Vili Poznik je na Polarixu za moške skombiniral sistem števil, namenjen zdravi prostati, na Polarixu za ženske pa sistem števil, namenjen zdravim ročilom in spolnim organom.

Številčne kode so na Polarixu, ta pa zajame energijo in jo oddaja telesu skozi števila. In zgodilo naj bi se, da bi moški ponoči stranišče obiskali le enkrat, morda celo nobenkrat. In da bi imeli več moči. Pri ženskah pa naj bi se zgodilo, da bi bile menstruacije neboleče, prehod v meno pa bolj znosen, če že ne povsem nemoteč. In imele bi več življenjske moči tudi po tem.

Ker vam želimo posredovati kar najbolj preizkušene in sveže informacije, izkušnje objavljamo po delih, zato tudi ne pošiljamo vsem testirancem naenkrat

Dosedanje povratne odzive lahko strnemo v en stavek: »Polarix deluje, hvala vam zanj!«

prošenj za povratne informacije. Če strnemo povratne odzive, ki smo jih dobili do zdaj, lahko zapišemo en stavek: »Polarix deluje, hvala vam zanj!«

TESTIRANJE

Tako za testiranje Polarixa za moške kot Polarixa za ženske smo dobili preko dvajset prošenj za sodelovanje. K sodelovanju smo bralce povabili preko spletne strani Ara založbe na Facebooku (goo.gl/S5y08C) in z elektronskim sporočilom tistim, ki od nas prejemajo E-novice Ara založbe; nanje se lahko prijavite na spletni strani Misteriji.si. Tokrat objavljamo izkušnje po približno treh mesecih testiranja izdelka. Tistim, ki se niso želeli javno izpostavljati, smo spremenili identiteto.

PROSTATA NI VEČ ZATEČENA

Mirko, 65 let, upokojenec: Polarix za moške uporabljam približno tri mesece, nosim ga podnevi in ponoči. Večkrat dnevno uporabljam tudi večji Polarix. Na prostati občutim bistvene spremembe: ni več zatečena in tudi

uriniranje je skoraj normalno; prej sem na noč vstal trikrat do štirikrat. Ker sem nenehno imel neke virusne okužbe, ki so se kar ponavljale, zato ne morem govoriti o neki pozitivni spremembi mojega spolnega življenja.

VEČJA ŽELJA PO SPOLNOSTI

Matija, 48 let, trgovec: Polarix za moške sem pričel uporabljati pred približno tremi meseci. Občasno ga nosim v levem hlačnem žepu ali pa si ga polagam na čakre. Včasih opažam nihanje razpoloženja, pa tudi včasih spim kar močno, včasih pa me daje nespečnost, ker si Polarix polagam tudi pod vzglavnik. Zato še ne vem, če bi to pripisal njegovemu delovanju. Je pa res, da sem včasih poln energije, pa tudi želja po spolnosti se mi je kar dvignila. Prej pa sem imel včasih slabo erekcijo.

VSTANEM ENKRAT MANJ NA NOČ

Franc, 72 let, upokojenec: Polarix za moške uporabljam tri mesece. Težave na



V Polarix za moške so vtisnjene informacije, »da bi moški ponoči manjkrat vstajali«.

Foto L. Z.



Polarix za ženske ima vgrajene informacije, da bi ženske »tam« manj bolelo.

MENSTRUACIJA JE BOLJ NORMALNA

Ana, 43 let, trgovka: Polarix za ženske uporabljam od aprila. Opazam, da imam manjšo potrebo

po hrani, sploh po sladkarijah; če jih že jem, se odločam za zdrave izbire.

Izboljšal se mi je tudi spanec. Tudi če spim manj, je tisti čas spanje bolj kakovostno.

Težave na področju rodil imam sedem let: bolečine v jajčnikih, boleče menstruacije. Lahko rečem, da Polarix tudi na tem področju lepo deluje, saj zdaj jajčniki precej manj bolijo in tudi menstruacija je precej bolj normalna.

MANJ TEŽAV ZARADI MENOPAVZE

Božidara, 56 let, inšpektorica: Polarix za ženske sem prejela v začetku marca. Pred tem sem kupila tri bakrene Polarixe, enega pa sem prejela ob nakupu velikega Polarixa brezplačno. Vse štiri sem podarila, zadnjega ob prejemu Polarixa za ženske. Da testiram Polarix za ženske, možu in hčeri nisem povedala, ker sem želela stestirati tudi njiju. Oba, najprej hčerka, nato pa še mož, sta opazila, da ne obiskujem stranišča več tako pogosto in da nisem več tako razdražljiva. Pestijo me namreč težave zaradi mene: razdražljivost, nespečnost, pogosto uriniranje, tudi ponoči. Zdaj pa se

»Odkar uporabljam Polarix za ženske, me jajčniki precej manj bolijo in tudi menstruacija je precej bolj normalna.«

področju prostate občutim enaindvajset let, dvakrat sem imel standardni poseg TURP na prostati. Na noč sem šel petkrat do šestkrat na malo potrebo. Odkar uporabljam Polarix, grem ponoči enkrat manj na vodo, to pomeni, da se je za dobre pol ure povečal čas spanja med enim in drugim uriniranjem. Kar se tiče zdravil, nisem še ničesar spreminjal, prehranskih dopolnil ne uživam, jem pa bučnice in občasno pijem čaj brusnice.

PONOČI MANJKRAT NA STRANIŠČE

Slavko, 74 let, upokojenec: Polarix nosim od dneva, ko sem ga dobil, to je od sredine februarja. Nosim ga po nekaj ur dnevno v levem hlačnem žepu. V času nočnega spanja grem vsaj enkrat do dvakrat manj na stranišče, prej sem šel najmanj trikrat. Težave občutim deset let, pripisujem jih sladkorni bolezni in starosti.

MIOMOV SKORAJ NE ČUTIM VEČ

Petra, 44 let, učiteljica: Mislím, da Polarix za ženske učinkuje. Najprej nisem verjela, mislila sem si, da kar bo, pa bo. Tudi v mojih rokah nisem nič čutila. Nosila sem ga ves dan in tudi ponoči med spanjem. Danes z veseljem potrdim, da ima neko moč. Predvsem so se mi zmanjšale bolečine oziroma skoraj ne čutim več miomov, dneve lažje prenašam. Težave na področju rodil imam že deset let: ponavljajoči miomi in neplodnost. Polarix za ženske z veseljem priporočim tudi drugim ženskam.

zelo redko zgodi, da moram ponoči na stranišče, prej sem šla do dvakrat na noč.

Uporabljam kar nekaj informiranih izdelkov: kozarce, karafo z rožo življenja, skalarni obesek, mandale, jantre in drugo. Vem, da mi vsi koristijo, kljub temu pa moram priznati, da tako očitne in takojšnje spremembe na bolje nisem občutila pri nobenem izdelku do Polarixa za ženske. Verjamem v moč števil in verjetno deluje tudi moč misli.

TUDI MUCA RADA LEŽE NANJ

Tadeja, 42 let, uslužbenka: Polarix za ženske uporabljam okoli mesec dni in pol. Že v prvih dveh tednih sem zaznala pozitivne spremembe: mesečno perilo se je takoj prestavilo na normalno obdobje; pred tem sem menstruacijo dobila na osemnajst do dvajset dni. Tudi menstruacija ni bila tako neznosno boleča in obilna. Med ovulacijo in menstruacijo sem bila prej vedno izredno utrujena, napeta po vsem telesu, zastajala mi je voda, bolelo me je. S Polarixom je zadeva bistveno bolj znosna.

Prvi mesec ni bilo napetosti in bolečin, tudi utrujena nisem bila. Sedaj čakam drugo mesečno perilo. Čas do pričetka perila se je podaljšal, sedaj je že trideset dni, pa ga še nimam. A sem bistveno manj napeta in utrujena, nekaj oteklosti sicer je, predvsem je ostal občutek težkih nog, a je stanje še znosno. Nimam pa bolečega trebuha in prsi, kot je bilo to običajno.

Polarix sem si dajala tudi na bolečo hrbtenico in bolečine so kar hitro popustile. Bolečine v hrbtenici imam zaradi strogo sedečega dela, vendar me v času uporabe Polarixa hrbtenica ne boli tako pogosto kot prej.

Opazila sem tudi, da na Polarix, ko ga odložim, zelo rada leže muca, ki ima probleme zaradi sterilizacije. Ker živali zelo zanesljivo zaznavajo energije, me je njen odziv povsem prepričal o zdravilnih energijah Polarixa. Tako si ga z muco zdaj deliva in obe sva zelo zadovoljni uporabnici.

T. S.